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UVOD 

 
Temeljem  članka  60.  Zakona  o  turističkim  zajednicama  i  promicanju  hrvatskog turizma 
Skupština Turističke zajednice općine Trpanj nadzire vođenje poslova Turističke zajednice, 
materijalno i financijsko poslovanje i raspolaganje sredstvima Turističke zajednice te izvršenje i 
provedbu Programa rada i Financijskog plana Turističke zajednice. 

 
O obavljenom nadzoru Skupština Turističke zajednice općine donosi pisano izvješće koje 
dostavlja i Turističkoj zajednici Dubrovačko-neretvanske županije. 

 

IZVJEŠĆE O OBAVLJENOM NADZORU ZA RAZDOBLJE 01.01. – 31.12.2022 

 
Tijekom nadzora pregledana je sljedeća dokumentacija: 
 

o Program rada i Financijski plan za 2022. godinu 
o Financijska izvješća za 2022. godinu 
o Knjigovodstvene isprave 
o Zapisnici sa sjednica Turističkog vijeća i Skupštine TZO Trpanj 
o Program rada i Financijski plan za 2023. godinu 

 
Temeljem provedenog nadzora, uvida u dokumentaciju, doneseni su sljedeći 
zaključci: 

 

1. Poslovanje Turističke zajednice općine Trpanj 

Prilikom  nadzora  nad  poslovanjem Turističke zajednice općineTrpanj utvrđeno  je da ista djeluje 
u skladu sa Zakonom o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma, Statutom i aktima 

Turističke zajednice općine Trpanj, te odlukama Skupštine i  Turističkog  vijeća.  Također,  utvrđuje  
se  da  su  prezentirana  izvješća  u  skladu  s usvojenim  Programom  rada  i  financijskim  planom  
za  2022.  godinu  te  odlukama Turističkog  vijeća  i  Skupštine Turističke zajednice općine Trpanj 
. 

Utvrđeno je da broj i dinamika sjednica tijela Turističke zajednice općine Trpanj  
odgovaraju onome što je propisano poslovnicima tih tijela i zakonom što znači da su u 
razdoblju od 01.01. do 31.12.2022. godine. 

 

1.1. Turističko vijeće TZO Trpanj 
 

Izvješće o radu turističkog vijeća dio je dokumentacije o kojoj se raspravlja na sjednici 
Skupštine, te sukladno tome navedeno izvješće sastavni je dio i ovog izvješća. 

 

1.2. Skupština TZO Trpanj  
 
Uz  2022.godini  održane su dvije redovne sjednice Skupštine. Sva dokumentacija 

(pozivi, materijal…) uredno je dostavljana članovima Skupštine. 
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2. Financijsko poslovanje 

Pregledom dokumentacije utvrđeno je da je financijsko poslovanje te raspolaganje 
sredstvima Zajednice uredno i savjesno vođeno tijekom 2022. godine. 
Utvrđeno je da su iskazi prihoda i rashoda u knjigovodstvenim izvješćima istovjetni s 

iskazanim prihodima i rashodima u Godišnjem  financijskom izvješću Turističke 
zajednice općine Trpanj  za razdoblje od 01.01. do 31.12.2022. godine. 

 
Utvrđeno je da je trošenje sredstava u 2022. godini provođeno u skladu s preuzetim 
obvezama iz Programa rada i Financijskog plana Turističke zajednice općine Trpanj za 
2022. godinu. 

 

2.1. Prihodi 
 
 

Turistička zajednica općine Trpanj  je u razdoblju od 01.01. do 31.12.2022. godine 
ostvarila ukupno 538.598,00 prihoda. U usporedbi s prihodima ostvarenima u 2021. godini u 
iznosu 233.573,00   kn ostvaren je rast  prihoda. 

 
 

Detaljne informacije o prihodima i rashodima dio su dostavljenih materijala i sastavni 
dio ovog izvješća. 
 

2.2. Rashodi 
 

Turistička zajednica općine Trpanj  je u razdoblju od 01.01. do 31.12.2022. godine 
ostvarila 544.965,00 kn   rashoda  a 2021 .g. ukupno 282.961,00 kn rashoda. 

 
Pozitivno se ocjenjuje stanje  likvidnosti  i  solventnosti  tijekom  cijele 
godine što je odraz dobrog gospodarenja sredstvima. 

 

3. Izvršenje   i  provedba  Programa     rada     i   Financijskog   plana 

Program rada i Financijski plan za 2022 godinu usvojeni su na sjednici Skupštine Turističke 
zajednice općine Trpanj , te su zbog izvanredne situacije dodatno izmijenjeni 
rebalansom programa rada i financijskog plana. 

U skladu s neočekivanom situacijom, TZO Trpanj  je izvršila nužne zadaće, što je i 
navedeno u izvješću o izvršenju programa rada i financijskog plana koje je dio 
ovog izvješća. 

 

4. Zaključak 
Utvrđuje se da TZO Trpanj  posluje u skladu s važećim propisima, te da sa sredstvima 
zajednica postupa pažnjom dobrog  gospodara. 

 
 
Predsjednik Skupštine TZO Trpanj 
 

         Jakša Franković 
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